
調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 ご本人 ご家族 その他 無回答

2651 2460 85 4 102
100.0 92.8 3.2 0.2 3.8
784 750 9 3 22

100.0 95.7 1.1 0.4 2.8
929 868 32 0 29

100.0 93.5 3.4 0.0 3.1
113 103 5 0 5

100.0 91.2 4.4 0.0 4.4
463 416 31 0 16

100.0 89.8 6.7 0.0 3.5
313 292 7 1 13

100.0 93.3 2.2 0.3 4.2

合計 医療機関
に入院中

福祉施設
に入所中

転居 死亡 その他 無回答

2651 8 2 2 0 39 2600
100.0 0.3 0.1 0.1 0.0 1.5 98.0
784 3 2 1 0 11 767

100.0 0.4 0.3 0.1 0.0 1.4 97.8
929 2 0 0 0 13 914

100.0 0.2 0.0 0.0 0.0 1.4 98.4
113 0 0 0 0 3 110

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 97.3
463 2 0 0 0 4 457

100.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.9 98.7
313 1 0 0 0 6 306

100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.9 97.8

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

調査票を記入した人

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

ご本人が何らかの事情によりご不在の場合
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 男性 女性 その他 回答しな
い

無回答

2651 1164 1461 3 4 19
100.0 43.9 55.1 0.1 0.2 0.7
784 274 503 3 3 1

100.0 34.9 64.2 0.4 0.4 0.1
929 489 438 0 1 1

100.0 52.7 47.1 0.0 0.1 0.1
113 101 12 0 0 0

100.0 89.4 10.6 0.0 0.0 0.0
463 185 276 0 0 2

100.0 40.0 59.6 0.0 0.0 0.4
313 104 209 0 0 0

100.0 33.2 66.8 0.0 0.0 0.0

合計 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90～94歳 95～99歳 100歳以上 無回答 平均

2651 517 728 551 453 262 88 26 1 25 76.25
100.0 19.5 27.5 20.8 17.1 9.9 3.3 1.0 0.0 0.9
784 125 192 164 170 89 27 13 1 3 77.30

100.0 15.9 24.5 20.9 21.7 11.4 3.4 1.7 0.1 0.4
929 152 297 214 161 76 26 1 0 2 75.96

100.0 16.4 32.0 23.0 17.3 8.2 2.8 0.1 0.0 0.2
113 65 24 15 5 2 1 0 0 1 70.43

100.0 57.5 21.2 13.3 4.4 1.8 0.9 0.0 0.0 0.9
463 105 128 86 67 47 21 7 0 2 76.07

100.0 22.7 27.6 18.6 14.5 10.2 4.5 1.5 0.0 0.4
313 67 76 66 46 40 13 4 0 1 76.58

100.0 21.4 24.2 21.1 14.7 12.8 4.2 1.3 0.0 0.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問２　年齢をご記入ください。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問１　性別を教えてください。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 四谷 箪笥町 榎町 若松町 大久保 戸塚 落合第一 落合第二 柏木 角筈 無回答

2651 306 288 283 303 294 317 257 268 186 96 53
100.0 11.5 10.9 10.7 11.4 11.1 12.0 9.7 10.1 7.0 3.6 2.0
784 98 61 81 90 97 106 70 72 53 37 19

100.0 12.5 7.8 10.3 11.5 12.4 13.5 8.9 9.2 6.8 4.7 2.4
929 102 120 95 120 107 105 95 84 62 31 8

100.0 11.0 13.0 10.2 12.9 11.5 11.3 10.2 9.0 6.7 3.3 0.9
113 14 18 7 14 12 15 9 12 9 3 0

100.0 12.4 15.8 6.2 12.4 10.6 13.3 8.0 10.6 8.0 2.7 0.0
463 48 53 57 50 43 55 50 52 40 12 3

100.0 10.4 11.4 12.4 10.8 9.3 11.9 10.8 11.2 8.6 2.6 0.6
313 42 31 42 25 32 32 29 44 21 9 6

100.0 13.4 9.9 13.4 8.0 10.2 10.2 9.3 14.1 6.7 2.9 1.9

合計 要介護認
定を受け
ていない
（非認
定）

要支援１ 要支援２ 事業対象
者

無回答

2651 2296 129 88 23 115
100.0 86.6 4.9 3.3 0.9 4.3
784 649 47 31 12 45

100.0 82.8 6.0 4.0 1.5 5.7
929 832 42 24 5 26

100.0 89.6 4.5 2.6 0.5 2.8
113 106 4 1 0 2

100.0 93.8 3.5 0.9 0.0 1.8
463 413 15 18 3 14

100.0 89.3 3.2 3.9 0.6 3.0
313 267 19 14 3 10

100.0 85.2 6.1 4.5 1.0 3.2

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問３　あなたのお住まいは、どの特別出張所管内ですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問４　あなたの現在の状態は、次のうちどれですか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 １人暮ら
し

夫婦２人
暮らし
（配偶者
６５歳以
上）

夫婦２人
暮らし
（配偶者
６４歳以
下）

息子・娘
との２世
帯

その他 無回答

2651 784 929 113 463 313 49
100.0 29.6 35.0 4.3 17.5 11.8 1.8
784 784 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
929 0 929 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
113 0 0 113 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
463 0 0 0 463 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
313 0 0 0 0 313 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

合計 介護・介
助は必要
ない

何らかの
介護・介
助は必要
だが、現
在は受け
ていない

現在、何
らかの介
護を受け
ている
（介護認
定を受け

無回答

2651 2260 233 116 42
100.0 85.2 8.8 4.4 1.6
784 640 105 30 9

100.0 81.7 13.4 3.8 1.1
929 832 61 30 6

100.0 89.6 6.6 3.2 0.6
113 105 5 2 1

100.0 92.9 4.4 1.8 0.9
463 398 29 34 2

100.0 86.0 6.3 7.3 0.4
313 262 28 20 3

100.0 83.7 8.9 6.4 1.0

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　あなたは、普段の生活でどなたかの
介護・介助が必要ですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問５　家族構成を教えてください。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 大変苦し
い

やや苦し
い

ふつう ややゆと
りがある

大変ゆと
りがある

無回答

2651 198 586 1417 333 86 31
100.0 7.5 22.1 53.4 12.6 3.2 1.2
784 89 215 380 73 24 3

100.0 11.4 27.4 48.4 9.3 3.1 0.4
929 51 162 528 139 45 4

100.0 5.5 17.4 56.9 15.0 4.8 0.4
113 8 21 50 29 5 0

100.0 7.1 18.6 44.2 25.7 4.4 0.0
463 23 97 279 52 8 4

100.0 5.0 21.0 60.2 11.2 1.7 0.9
313 25 81 165 36 4 2

100.0 8.0 25.9 52.7 11.5 1.3 0.6

合計 持家（一
戸建て）

持家（集
合住宅）

公営賃貸
住宅

民間賃貸
住宅（一
戸建て）

民間賃貸
住宅（集
合住宅）

借家 その他 無回答

2651 981 908 241 17 361 36 70 37
100.0 37.0 34.3 9.1 0.6 13.6 1.4 2.6 1.4
784 154 253 110 10 201 22 26 8

100.0 19.6 32.4 14.0 1.3 25.6 2.8 3.3 1.0
929 348 380 80 3 86 8 17 7

100.0 37.5 40.8 8.6 0.3 9.3 0.9 1.8 0.8
113 38 48 9 0 16 1 0 1

100.0 33.6 42.4 8.0 0.0 14.2 0.9 0.0 0.9
463 255 137 23 2 32 4 9 1

100.0 55.1 29.6 5.0 0.4 6.9 0.9 1.9 0.2
313 170 81 14 2 25 1 15 5

100.0 54.3 25.9 4.5 0.6 8.0 0.3 4.8 1.6

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問７　現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問８　お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 1690 458 434 69
100.0 63.7 17.3 16.4 2.6
784 468 136 158 22

100.0 59.7 17.3 20.2 2.8
929 622 177 113 17

100.0 66.9 19.1 12.2 1.8
113 96 9 4 4

100.0 85.0 8.0 3.5 3.5
463 288 81 79 15

100.0 62.2 17.5 17.1 3.2
313 192 45 70 6

100.0 61.3 14.4 22.4 1.9

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 1967 301 322 61
100.0 74.2 11.4 12.1 2.3
784 562 96 110 16

100.0 71.8 12.2 14.0 2.0
929 717 103 89 20

100.0 77.1 11.1 9.6 2.2
113 94 9 6 4

100.0 83.2 8.0 5.3 3.5
463 337 51 64 11

100.0 72.8 11.0 13.8 2.4
313 226 33 46 8

100.0 72.2 10.5 14.7 2.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問10　椅子に座った状態から何もつかまら
ずに立ち上がっていますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問９　階段を手すりや壁をつたわらずに
昇っていますか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 2168 259 170 54
100.0 81.8 9.8 6.4 2.0
784 618 91 60 15

100.0 78.8 11.6 7.7 1.9
929 781 85 48 15

100.0 84.1 9.1 5.2 1.6
113 99 10 0 4

100.0 87.7 8.8 0.0 3.5
463 386 35 32 10

100.0 83.3 7.6 6.9 2.2
313 246 34 26 7

100.0 78.6 10.9 8.3 2.2

合計 何度もあ
る

１度ある ない 無回答

2651 226 528 1851 46
100.0 8.5 19.9 69.9 1.7
784 84 174 514 12

100.0 10.7 22.2 65.6 1.5
929 59 175 680 15

100.0 6.4 18.8 73.2 1.6
113 4 21 84 4

100.0 3.5 18.6 74.4 3.5
463 42 79 334 8

100.0 9.1 17.1 72.1 1.7
313 34 65 210 4

100.0 10.9 20.8 67.0 1.3

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問11　15分位続けて歩いていますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問12　過去1年間に転んだ経験があります
か。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 とても不
安である

やや不安
である

あまり不
安でない

不安でな
い

無回答

2651 380 1041 638 543 49
100.0 14.3 39.3 24.1 20.5 1.8
784 140 329 166 134 15

100.0 17.9 41.9 21.2 17.1 1.9
929 100 384 238 194 13

100.0 10.8 41.3 25.6 20.9 1.4
113 11 26 30 42 4

100.0 9.7 23.0 26.5 37.3 3.5
463 68 165 126 96 8

100.0 14.7 35.7 27.2 20.7 1.7
313 52 122 65 67 7

100.0 16.6 39.0 20.8 21.4 2.2

合計 ほとんど
外出しな
い

週１回 週２～４
回

週５回以
上

無回答

2651 133 227 1069 1174 48
100.0 5.0 8.6 40.3 44.3 1.8
784 44 68 337 321 14

100.0 5.6 8.7 43.0 40.9 1.8
929 38 66 383 431 11

100.0 4.1 7.1 41.2 46.4 1.2
113 4 6 29 70 4

100.0 3.5 5.3 25.7 62.0 3.5
463 31 39 186 198 9

100.0 6.7 8.4 40.2 42.8 1.9
313 13 43 116 133 8

100.0 4.2 13.7 37.1 42.4 2.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問14　週に1回以上は外出していますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問13　転倒に対する不安は大きいですか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 とても
減ってい
る

減ってい
る

あまり
減ってい
ない

減ってい
ない

無回答

2651 152 773 735 949 42
100.0 5.7 29.2 27.7 35.8 1.6
784 54 236 227 256 11

100.0 6.9 30.1 29.0 32.6 1.4
929 44 269 252 353 11

100.0 4.7 29.0 27.1 38.0 1.2
113 4 24 24 56 5

100.0 3.5 21.2 21.2 49.7 4.4
463 31 132 132 160 8

100.0 6.7 28.5 28.5 34.6 1.7
313 16 100 83 109 5

100.0 5.1 31.9 26.5 34.9 1.6

合計 週２回以
上

週１回程
度

２週に１
回程度

月１回以
下

全くしな
い

無回答

2651 1334 328 95 107 540 247
100.0 50.3 12.4 3.6 4.0 20.4 9.3
784 372 89 25 32 170 96

100.0 47.4 11.4 3.2 4.1 21.7 12.2
929 522 116 32 30 170 59

100.0 56.2 12.5 3.4 3.2 18.3 6.4
113 61 15 3 4 17 13

100.0 54.0 13.3 2.7 3.5 15.0 11.5
463 220 63 19 29 97 35

100.0 47.4 13.6 4.1 6.3 21.0 7.6
313 135 40 16 11 75 36

100.0 43.1 12.8 5.1 3.5 24.0 11.5

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問15　昨年と比べて外出の回数が減っていますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問16　頻度／ア．ウォーキング
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 週２回以
上

週１回程
度

２週に１
回程度

月１回以
下

全くしな
い

無回答

2651 815 343 88 124 925 356
100.0 30.7 12.9 3.3 4.7 35.0 13.4
784 235 86 31 34 270 128

100.0 30.0 11.0 4.0 4.3 34.4 16.3
929 320 121 22 43 323 100

100.0 34.4 13.0 2.4 4.6 34.8 10.8
113 30 15 2 9 40 17

100.0 26.5 13.3 1.8 8.0 35.4 15.0
463 132 66 22 26 160 57

100.0 28.5 14.3 4.8 5.6 34.5 12.3
313 82 51 11 10 116 43

100.0 26.2 16.3 3.5 3.2 37.1 13.7

合計 週２回以
上

週１回程
度

２週に１
回程度

月１回以
下

全くしな
い

無回答

2651 561 277 90 124 1177 422
100.0 21.2 10.4 3.4 4.7 44.4 15.9
784 166 63 28 33 351 143

100.0 21.2 8.0 3.6 4.2 44.8 18.2
929 237 102 33 39 397 121

100.0 25.5 11.0 3.6 4.2 42.7 13.0
113 25 12 2 10 45 19

100.0 22.1 10.6 1.8 8.8 39.9 16.8
463 75 51 15 27 230 65

100.0 16.2 11.0 3.2 5.8 49.8 14.0
313 49 44 12 15 134 59

100.0 15.7 14.1 3.8 4.8 42.8 18.8

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問16　頻度／ウ．筋力トレーニング

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問16　頻度／イ．体操

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 範囲未満
（18.5未
満）

範囲未満
（18.5以
上21.5未
満）

範囲内
（21.5以
上25.0未
満）

範囲超
（25.0以
上）

無回答 平均

2651 255 759 1024 496 117 22.41
100.0 9.6 28.6 38.7 18.7 4.4
784 90 235 289 129 41 22.15

100.0 11.5 30.0 36.8 16.5 5.2
929 76 265 395 167 26 22.48

100.0 8.2 28.5 42.5 18.0 2.8
113 3 23 44 38 5 23.80

100.0 2.7 20.4 38.9 33.6 4.4
463 52 122 165 99 25 22.55

100.0 11.2 26.3 35.7 21.4 5.4
313 31 100 113 55 14 22.06

100.0 9.9 31.9 36.1 17.6 4.5

合計 はい いいえ 無回答

2651 768 1840 43
100.0 29.0 69.4 1.6
784 255 517 12

100.0 32.5 66.0 1.5
929 251 667 11

100.0 27.0 71.8 1.2
113 20 89 4

100.0 17.7 78.8 3.5
463 139 316 8

100.0 30.0 68.3 1.7
313 88 219 6

100.0 28.1 70.0 1.9

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

BMI

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問18　半年前に比べて固いもの
が食べにくくなりましたか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 はい いいえ 無回答

2651 765 1841 45
100.0 28.9 69.4 1.7
784 217 552 15

100.0 27.7 70.4 1.9
929 282 637 10

100.0 30.4 68.5 1.1
113 25 84 4

100.0 22.1 74.4 3.5
463 136 319 8

100.0 29.4 68.9 1.7
313 93 214 6

100.0 29.7 68.4 1.9

合計 はい いいえ 無回答

2651 777 1822 52
100.0 29.3 68.7 2.0
784 253 512 19

100.0 32.3 65.3 2.4
929 255 662 12

100.0 27.4 71.3 1.3
113 23 86 4

100.0 20.4 76.1 3.5
463 137 316 10

100.0 29.6 68.2 2.2
313 95 213 5

100.0 30.4 68.0 1.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問20　口の渇きが気になります
か。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問19　お茶や汁物等でむせるこ
とがありますか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 自分の歯
は２０本
以上、か
つ入れ歯
を利用

自分の歯
は２０本
以上、か
つ入れ歯
の利用な
し

自分の歯
は１９本
以下、か
つ入れ歯
を利用

自分の歯
は１９本
以下、か
つ入れ歯
の利用な
し

無回答

2651 511 866 876 289 109
100.0 19.3 32.7 33.0 10.9 4.1
784 128 227 284 102 43

100.0 16.3 29.0 36.2 13.0 5.5
929 202 332 284 87 24

100.0 21.7 35.7 30.6 9.4 2.6
113 19 47 26 14 7

100.0 16.8 41.6 23.0 12.4 6.2
463 94 153 162 37 17

100.0 20.3 33.0 35.0 8.0 3.7
313 59 95 107 38 14

100.0 18.8 30.4 34.2 12.1 4.5

合計 はい いいえ 無回答

2651 438 2171 42
100.0 16.5 81.9 1.6
784 142 628 14

100.0 18.1 80.1 1.8
929 147 773 9

100.0 15.8 83.2 1.0
113 15 96 2

100.0 13.3 84.9 1.8
463 77 381 5

100.0 16.6 82.3 1.1
313 45 262 6

100.0 14.4 83.7 1.9

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問21　歯の数と入れ歯の利用状況を教えてください。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問22　６か月間で２～３kg以上
の体重減少がありましたか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 毎日ある 週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

2651 1335 297 388 274 315 42
100.0 50.4 11.2 14.6 10.3 11.9 1.6
784 30 139 231 159 210 15

100.0 3.8 17.7 29.5 20.3 26.8 1.9
929 675 55 77 65 46 11

100.0 72.6 5.9 8.3 7.0 5.0 1.2
113 82 9 9 8 3 2

100.0 72.4 8.0 8.0 7.1 2.7 1.8
463 330 49 32 21 26 5

100.0 71.3 10.6 6.9 4.5 5.6 1.1
313 196 36 33 20 22 6

100.0 62.7 11.5 10.5 6.4 7.0 1.9

合計 肉 魚介類 卵 大豆・大
豆製品
（納豆、
豆腐な
ど）

牛乳・乳
製品
（チー
ズ、ヨー
グルトな
ど）

緑黄色野
菜（主に
色の濃い
野菜）

海藻類 いも類 果物 油脂類
（油を
使った料
理）

無回答

2651 1558 1487 1699 1812 2043 1880 1063 821 1729 1275 42
100.0 58.8 56.1 64.1 68.4 77.1 70.9 40.1 31.0 65.2 48.1 1.6
784 391 410 509 517 592 494 310 226 484 334 16

100.0 49.9 52.3 64.9 65.9 75.5 63.0 39.5 28.8 61.7 42.6 2.0
929 576 558 606 651 742 706 377 298 663 483 9

100.0 62.0 60.1 65.2 70.1 79.9 76.0 40.6 32.1 71.4 52.0 1.0
113 74 58 75 69 85 77 29 24 66 42 0

100.0 65.5 51.3 66.4 61.1 75.2 68.1 25.7 21.2 58.4 37.2 0.0
463 307 263 289 326 368 346 197 167 296 246 3

100.0 66.3 56.8 62.4 70.4 79.5 74.7 42.5 36.1 63.9 53.1 0.6
313 183 171 187 214 220 225 131 89 191 151 12

100.0 58.5 54.6 59.7 68.4 70.3 71.9 41.9 28.4 61.0 48.2 3.8

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問24　最近一週間のうち、ほぼ毎日食べている食品に○をしてください。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問23　どなたかと食事をともにする機会はありますか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 かかりつ
け歯科医

かかりつ
け医・在
宅医

在宅医療
相談窓口

その他 相談した
ことはな
い

無回答

2651 102 85 8 31 2370 73
100.0 3.8 3.2 0.3 1.2 89.4 2.8
784 28 27 4 16 689 22

100.0 3.6 3.4 0.5 2.0 87.9 2.8
929 37 25 2 8 840 25

100.0 4.0 2.7 0.2 0.9 90.4 2.7
113 3 3 0 3 103 1

100.0 2.7 2.7 0.0 2.7 91.2 0.9
463 23 20 1 2 415 7

100.0 5.0 4.3 0.2 0.4 89.6 1.5
313 8 9 1 2 283 13

100.0 2.6 2.9 0.3 0.6 90.4 4.2

合計 はい いいえ 無回答

2651 1134 1464 53
100.0 42.8 55.2 2.0
784 327 435 22

100.0 41.7 55.5 2.8
929 401 517 11

100.0 43.2 55.6 1.2
113 40 72 1

100.0 35.4 63.7 0.9
463 209 245 9

100.0 45.1 53.0 1.9
313 134 175 4

100.0 42.8 55.9 1.3

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問25　摂食嚥下（食べたり、飲み込んだりすること）についてど
こかに相談したことがありますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問26　物忘れが多いと感じます
か。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 はい いいえ 無回答

2651 2209 419 23
100.0 83.3 15.8 0.9
784 659 117 8

100.0 84.1 14.9 1.0
929 787 134 8

100.0 84.7 14.4 0.9
113 89 24 0

100.0 78.8 21.2 0.0
463 374 87 2

100.0 80.8 18.8 0.4
313 259 52 2

100.0 82.8 16.6 0.6

合計 はい いいえ 無回答

2651 678 1951 22
100.0 25.6 73.6 0.8
784 213 561 10

100.0 27.2 71.5 1.3
929 236 689 4

100.0 25.4 74.2 0.4
113 21 92 0

100.0 18.6 81.4 0.0
463 115 345 3

100.0 24.8 74.6 0.6
313 83 229 1

100.0 26.5 73.2 0.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問28　今日が何月何日かわから
ない時がありますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問27　自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをしてい
ますか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 2282 254 98 17
100.0 86.1 9.6 3.7 0.6
784 677 75 26 6

100.0 86.3 9.6 3.3 0.8
929 812 88 24 5

100.0 87.4 9.5 2.6 0.5
113 105 8 0 0

100.0 92.9 7.1 0.0 0.0
463 386 43 32 2

100.0 83.4 9.3 6.9 0.4
313 262 35 15 1

100.0 83.7 11.2 4.8 0.3

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 2329 238 65 19
100.0 87.8 9.0 2.5 0.7
784 747 16 16 5

100.0 95.4 2.0 2.0 0.6
929 785 119 18 7

100.0 84.5 12.8 1.9 0.8
113 94 18 0 1

100.0 83.2 15.9 0.0 0.9
463 393 45 22 3

100.0 84.9 9.7 4.8 0.6
313 271 34 7 1

100.0 86.6 10.9 2.2 0.3

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問29　バスや電車を使って1人で外出して
いますか。（自家用車でも可）

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問30　自分で食品・日用品の買物をしてい
ますか。

- 17 -



調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 2061 442 127 21
100.0 77.7 16.7 4.8 0.8
784 732 34 12 6

100.0 93.4 4.3 1.5 0.8
929 646 223 56 4

100.0 69.6 24.0 6.0 0.4
113 63 40 8 2

100.0 55.7 35.4 7.1 1.8
463 331 94 34 4

100.0 71.5 20.3 7.3 0.9
313 249 45 17 2

100.0 79.6 14.4 5.4 0.6

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 2313 257 61 20
100.0 87.2 9.7 2.3 0.8
784 752 20 4 8

100.0 95.9 2.6 0.5 1.0
929 781 118 25 5

100.0 84.1 12.7 2.7 0.5
113 89 23 0 1

100.0 78.7 20.4 0.0 0.9
463 375 62 23 3

100.0 81.0 13.4 5.0 0.6
313 275 30 7 1

100.0 87.9 9.6 2.2 0.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問32　自分で請求書の支払いをしています
か。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問31　自分で食事の用意をしていますか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

2651 2377 197 64 13
100.0 89.7 7.4 2.4 0.5
784 760 12 8 4

100.0 97.0 1.5 1.0 0.5
929 806 98 21 4

100.0 86.8 10.5 2.3 0.4
113 93 19 0 1

100.0 82.3 16.8 0.0 0.9
463 396 40 26 1

100.0 85.6 8.6 5.6 0.2
313 280 26 6 1

100.0 89.5 8.3 1.9 0.3

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 29 37 43 101 72 1805 564
100.0 1.1 1.4 1.6 3.8 2.7 68.1 21.3
784 8 9 12 23 19 516 197

100.0 1.0 1.1 1.5 2.9 2.4 66.0 25.1
929 12 17 16 38 27 645 174

100.0 1.3 1.8 1.7 4.1 2.9 69.5 18.7
113 0 1 1 1 1 92 17

100.0 0.0 0.9 0.9 0.9 0.9 81.4 15.0
463 7 6 13 24 14 319 80

100.0 1.5 1.3 2.8 5.2 3.0 68.9 17.3
313 1 4 1 11 9 207 80

100.0 0.3 1.3 0.3 3.5 2.9 66.1 25.6

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問33　自分で預貯金の出し入れをしていま
すか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／①ボランティアのグループ
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 64 154 160 99 54 1632 488
100.0 2.4 5.8 6.0 3.7 2.0 61.7 18.4
784 15 44 40 22 6 485 172

100.0 1.9 5.6 5.1 2.8 0.8 61.9 21.9
929 30 63 64 35 27 562 148

100.0 3.2 6.8 6.9 3.8 2.9 60.5 15.9
113 0 6 6 5 2 80 14

100.0 0.0 5.3 5.3 4.4 1.8 70.8 12.4
463 7 23 30 21 11 300 71

100.0 1.5 5.0 6.5 4.5 2.4 64.8 15.3
313 11 14 18 12 6 182 70

100.0 3.5 4.5 5.8 3.8 1.9 58.1 22.4

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 44 91 134 215 99 1574 494
100.0 1.7 3.4 5.1 8.1 3.7 59.4 18.6
784 12 27 31 48 27 471 168

100.0 1.5 3.4 4.0 6.1 3.4 60.2 21.4
929 17 32 57 83 46 542 152

100.0 1.8 3.4 6.1 8.9 5.0 58.4 16.4
113 1 3 6 8 3 76 16

100.0 0.9 2.7 5.3 7.1 2.7 67.1 14.2
463 5 18 22 47 17 277 77

100.0 1.1 3.9 4.8 10.2 3.7 59.7 16.6
313 8 7 13 24 6 186 69

100.0 2.6 2.2 4.2 7.7 1.9 59.4 22.0

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／③趣味関係のグループ

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／②スポーツ関係のグループ

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 18 27 52 108 60 1803 583
100.0 0.7 1.0 2.0 4.1 2.3 67.9 22.0
784 6 7 14 25 20 512 200

100.0 0.8 0.9 1.8 3.2 2.6 65.2 25.5
929 8 13 21 42 18 646 181

100.0 0.9 1.4 2.3 4.5 1.9 69.5 19.5
113 0 2 4 4 3 83 17

100.0 0.0 1.8 3.5 3.5 2.7 73.5 15.0
463 0 1 7 19 12 333 91

100.0 0.0 0.2 1.5 4.1 2.6 71.9 19.7
313 4 4 4 16 6 203 76

100.0 1.3 1.3 1.3 5.1 1.9 64.8 24.3

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 17 21 56 22 7 1939 589
100.0 0.6 0.8 2.1 0.8 0.3 73.2 22.2
784 7 12 17 8 2 543 195

100.0 0.9 1.5 2.2 1.0 0.3 69.2 24.9
929 5 3 18 10 2 702 189

100.0 0.5 0.3 1.9 1.1 0.2 75.7 20.3
113 0 0 3 0 0 91 19

100.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 80.5 16.8
463 1 2 10 0 1 355 94

100.0 0.2 0.4 2.2 0.0 0.2 76.7 20.3
313 3 4 7 4 1 219 75

100.0 1.0 1.3 2.2 1.3 0.3 69.9 24.0

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／④学習・教養サークル

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／⑤介護予防のための通いの場

- 21 -



調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 21 20 27 45 42 1908 588
100.0 0.8 0.8 1.0 1.7 1.6 71.9 22.2
784 8 8 6 14 14 538 196

100.0 1.0 1.0 0.8 1.8 1.8 68.6 25.0
929 6 9 13 15 13 686 187

100.0 0.6 1.0 1.4 1.6 1.4 73.9 20.1
113 1 0 0 0 0 94 18

100.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 83.2 15.9
463 2 3 5 12 10 342 89

100.0 0.4 0.6 1.1 2.6 2.2 73.9 19.2
313 4 0 2 4 4 218 81

100.0 1.3 0.0 0.6 1.3 1.3 69.6 25.9

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 19 15 16 114 182 1748 557
100.0 0.7 0.6 0.6 4.3 6.9 65.9 21.0
784 5 1 6 18 43 513 198

100.0 0.6 0.1 0.8 2.3 5.5 65.4 25.3
929 8 6 6 50 71 616 172

100.0 0.9 0.6 0.6 5.4 7.6 66.4 18.5
113 0 1 0 3 6 85 18

100.0 0.0 0.9 0.0 2.7 5.3 75.2 15.9
463 4 6 3 29 41 302 78

100.0 0.9 1.3 0.6 6.3 8.9 65.2 16.8
313 2 1 1 11 17 206 75

100.0 0.6 0.3 0.3 3.5 5.4 65.9 24.0

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／⑦町会・自治会

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／⑥高齢者クラブ

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

2651 444 152 36 78 39 1408 494
100.0 16.7 5.7 1.4 2.9 1.5 53.2 18.6
784 98 41 10 17 15 423 180

100.0 12.5 5.2 1.3 2.2 1.9 53.9 23.0
929 155 55 12 34 14 505 154

100.0 16.7 5.9 1.3 3.7 1.5 54.3 16.6
113 40 6 3 5 3 44 12

100.0 35.4 5.3 2.7 4.4 2.7 38.9 10.6
463 90 30 8 15 4 252 64

100.0 19.4 6.5 1.7 3.2 0.9 54.5 13.8
313 53 18 2 6 3 160 71

100.0 16.9 5.8 0.6 1.9 1.0 51.1 22.7

合計 是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

2651 175 1261 1004 115 96
100.0 6.6 47.6 37.9 4.3 3.6
784 52 371 301 28 32

100.0 6.6 47.3 38.4 3.6 4.1
929 62 457 339 48 23

100.0 6.7 49.1 36.5 5.2 2.5
113 6 55 43 1 8

100.0 5.3 48.6 38.1 0.9 7.1
463 26 213 189 21 14

100.0 5.6 46.1 40.8 4.5 3.0
313 25 144 117 14 13

100.0 8.0 45.9 37.4 4.5 4.2

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　会・グループ等の頻度／⑧収入のある仕事

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問35　地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣
味等のグループ活動を行って、いきいきした地域づく
りを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者とし
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

2651 73 798 1581 88 111
100.0 2.8 30.1 59.6 3.3 4.2
784 14 237 477 15 41

100.0 1.8 30.2 60.9 1.9 5.2
929 33 294 539 33 30

100.0 3.6 31.6 58.0 3.6 3.2
113 5 38 64 1 5

100.0 4.4 33.6 56.7 0.9 4.4
463 12 124 287 24 16

100.0 2.6 26.8 61.9 5.2 3.5
313 8 85 196 10 14

100.0 2.6 27.2 62.5 3.2 4.5

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

2651 1216 481 808 730 231 1165 77 181 55
100.0 45.9 18.1 30.5 27.5 8.7 43.9 2.9 6.8 2.1
784 8 11 242 235 96 402 32 123 21

100.0 1.0 1.4 30.9 30.0 12.2 51.3 4.1 15.7 2.7
929 762 17 372 225 61 388 16 23 16

100.0 82.0 1.8 40.0 24.2 6.6 41.8 1.7 2.5 1.7
113 98 5 18 21 2 30 5 4 4

100.0 86.7 4.4 15.9 18.6 1.8 26.5 4.4 3.5 3.5
463 245 309 96 116 37 191 7 13 7

100.0 52.9 66.7 20.7 25.1 8.0 41.3 1.5 2.8 1.5
313 87 122 64 118 29 131 17 14 6

100.0 27.8 39.0 20.4 37.7 9.3 41.9 5.4 4.5 1.9

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問37　あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問36　地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣
味等のグループ活動を行って、いきいきした地域づく
りを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

2651 1165 436 754 783 265 1191 63 227 69
100.0 43.9 16.4 28.4 29.5 10.0 44.9 2.4 8.6 2.6
784 9 8 190 240 92 405 26 131 27

100.0 1.1 1.0 24.2 30.6 11.7 51.7 3.3 16.7 3.4
929 719 23 367 242 79 403 11 43 17

100.0 77.4 2.5 39.5 26.0 8.5 43.4 1.2 4.6 1.8
113 96 5 21 26 3 34 6 3 4

100.0 85.0 4.4 18.6 23.0 2.7 30.1 5.3 2.7 3.5
463 239 284 107 136 49 199 7 19 7

100.0 51.6 61.3 23.1 29.4 10.6 43.0 1.5 4.1 1.5
313 84 104 56 126 36 127 11 27 10

100.0 26.8 33.2 17.9 40.3 11.5 40.6 3.5 8.6 3.2

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

2651 1306 571 716 365 55 188 54 339 58
100.0 49.3 21.5 27.0 13.8 2.1 7.1 2.0 12.8 2.2
784 9 14 251 168 30 108 26 278 25

100.0 1.1 1.8 32.0 21.4 3.8 13.8 3.3 35.5 3.2
929 827 28 322 63 12 39 5 26 16

100.0 89.0 3.0 34.7 6.8 1.3 4.2 0.5 2.8 1.7
113 103 6 14 11 1 3 0 1 3

100.0 91.2 5.3 12.4 9.7 0.9 2.7 0.0 0.9 2.7
463 253 347 70 30 8 19 3 10 7

100.0 54.6 74.9 15.1 6.5 1.7 4.1 0.6 2.2 1.5
313 95 160 41 83 2 17 18 18 6

100.0 30.4 51.1 13.1 26.5 0.6 5.4 5.8 5.8 1.9

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問38　反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問39　あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人。

- 25 -



調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

2651 1322 494 583 521 91 256 49 485 96
100.0 49.9 18.6 22.0 19.7 3.4 9.7 1.8 18.3 3.6
784 11 9 158 173 34 129 18 337 46

100.0 1.4 1.1 20.2 22.1 4.3 16.5 2.3 43.0 5.9
929 827 28 285 118 31 57 7 43 22

100.0 89.0 3.0 30.7 12.7 3.3 6.1 0.8 4.6 2.4
113 104 4 16 21 0 2 0 3 3

100.0 92.0 3.5 14.2 18.6 0.0 1.8 0.0 2.7 2.7
463 264 310 78 82 16 34 3 47 12

100.0 57.0 67.0 16.8 17.7 3.5 7.3 0.6 10.2 2.6
313 97 129 36 112 8 29 18 44 11

100.0 31.0 41.2 11.5 35.8 2.6 9.3 5.8 14.1 3.5

合計 毎日ある 週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

2651 221 632 710 558 480 50
100.0 8.3 23.8 26.9 21.0 18.1 1.9
784 67 198 211 151 140 17

100.0 8.5 25.3 26.8 19.3 17.9 2.2
929 69 235 240 198 167 20

100.0 7.4 25.3 25.8 21.3 18.0 2.2
113 8 23 24 39 18 1

100.0 7.1 20.4 21.2 34.5 15.9 0.9
463 44 100 125 104 85 5

100.0 9.5 21.6 26.9 22.5 18.4 1.1
313 27 65 95 64 58 4

100.0 8.6 20.8 30.4 20.4 18.5 1.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問41　友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問40　反対に、看病や世話をしてあげる人。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 必要だと
思う

どちらか
といえば
必要だと
思う

どちらか
といえば
必要ない
と思う

必要ない
と思う

無回答

2651 917 1319 246 118 51
100.0 34.6 49.7 9.3 4.5 1.9
784 245 391 81 44 23

100.0 31.3 49.9 10.3 5.6 2.9
929 334 463 75 41 16

100.0 36.0 49.8 8.1 4.4 1.7
113 36 60 12 3 2

100.0 31.9 53.0 10.6 2.7 1.8
463 172 223 41 20 7

100.0 37.1 48.2 8.9 4.3 1.5
313 113 158 33 8 1

100.0 36.1 50.5 10.5 2.6 0.3

合計 感じる どちらか
といえば
感じる

どちらか
といえば
感じない

感じない 無回答

2651 457 929 749 454 62
100.0 17.2 35.1 28.3 17.1 2.3
784 138 255 200 170 21

100.0 17.6 32.5 25.5 21.7 2.7
929 156 330 274 147 22

100.0 16.8 35.5 29.5 15.8 2.4
113 6 29 56 19 3

100.0 5.3 25.7 49.5 16.8 2.7
463 86 174 132 63 8

100.0 18.6 37.6 28.5 13.6 1.7
313 61 120 77 50 5

100.0 19.5 38.3 24.6 16.0 1.6

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問42　（１） 地域のつながりの必要性

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問42　（２） 地域のつながりの実感
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 とてもそ
う思う

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない

無回答

2651 84 231 416 1043 825 52
100.0 3.2 8.7 15.7 39.3 31.1 2.0
784 11 63 104 284 303 19

100.0 1.4 8.0 13.3 36.2 38.7 2.4
929 37 96 159 371 247 19

100.0 4.0 10.3 17.1 40.0 26.6 2.0
113 2 8 15 53 34 1

100.0 1.8 7.1 13.3 46.8 30.1 0.9
463 26 37 75 188 129 8

100.0 5.6 8.0 16.2 40.6 27.9 1.7
313 7 24 53 129 98 2

100.0 2.2 7.7 16.9 41.3 31.3 0.6

合計 お互いの
家を行き
来した
り、一緒
に出かけ
たりする

日常的に
立ち話を
する程度
のお付き
合い

あいさつ
をする程
度の最小
限のお付
き合い

お付き合
いはして
いない

無回答

2651 184 920 1181 298 68
100.0 6.9 34.7 44.6 11.2 2.6
784 52 266 308 132 26

100.0 6.6 33.9 39.4 16.8 3.3
929 69 317 435 87 21

100.0 7.4 34.1 46.8 9.4 2.3
113 1 26 67 17 2

100.0 0.9 23.0 59.3 15.0 1.8
463 38 177 208 29 11

100.0 8.2 38.2 44.9 6.3 2.4
313 16 116 148 26 7

100.0 5.1 37.1 47.3 8.3 2.2

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問44　あなたは、近所の方とどのようなお付き合いを
していますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問43　あなたは、お住まいの地域の人から何らかの役割を期待さ
れたり、頼りにされていると思いますか。

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 とてもよ
い

まあよい あまりよ
くない

よくない 無回答

2651 302 1750 472 84 43
100.0 11.4 66.0 17.8 3.2 1.6
784 78 494 157 40 15

100.0 9.9 63.1 20.0 5.1 1.9
929 116 616 160 21 16

100.0 12.5 66.3 17.2 2.3 1.7
113 15 81 15 2 0

100.0 13.3 71.6 13.3 1.8 0.0
463 49 315 77 14 8

100.0 10.6 68.1 16.6 3.0 1.7
313 37 214 55 5 2

100.0 11.8 68.4 17.6 1.6 0.6

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

2651 7 13 28 59 73 461 232 414 603 327 365 69
100.0 0.3 0.5 1.1 2.2 2.8 17.4 8.8 15.6 22.6 12.3 13.8 2.6
784 3 8 13 30 32 192 69 102 148 66 96 25

100.0 0.4 1.0 1.7 3.8 4.1 24.5 8.8 13.0 18.9 8.4 12.2 3.2
929 1 2 8 15 21 129 75 152 243 128 130 25

100.0 0.1 0.2 0.9 1.6 2.3 13.9 8.1 16.4 26.0 13.8 14.0 2.7
113 0 1 3 3 5 10 14 17 27 18 12 3

100.0 0.0 0.9 2.7 2.7 4.4 8.8 12.4 15.0 23.9 15.9 10.6 2.7
463 1 0 1 4 11 62 38 86 109 63 79 9

100.0 0.2 0.0 0.2 0.9 2.4 13.4 8.2 18.6 23.5 13.6 17.1 1.9
313 2 2 2 6 3 59 29 53 64 48 41 4

100.0 0.6 0.6 0.6 1.9 1.0 18.8 9.3 16.9 20.6 15.3 13.1 1.3

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問45　現在のあなたの健康状態はいかがですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問46　あなたは、現在どの程度幸せですか。

- 29 -



調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 はい いいえ 無回答

2651 1028 1577 46
100.0 38.8 59.5 1.7
784 333 438 13

100.0 42.5 55.8 1.7
929 355 558 16

100.0 38.2 60.1 1.7
113 39 73 1

100.0 34.5 64.6 0.9
463 165 288 10

100.0 35.6 62.2 2.2
313 116 192 5

100.0 37.1 61.3 1.6

合計 はい いいえ 無回答

2651 670 1930 51
100.0 25.3 72.8 1.9
784 229 539 16

100.0 29.2 68.8 2.0
929 226 684 19

100.0 24.3 73.7 2.0
113 29 83 1

100.0 25.7 73.4 0.9
463 102 351 10

100.0 22.0 75.8 2.2
313 76 233 4

100.0 24.3 74.4 1.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問48　この１か月間、どうして
も物事に対して興味がわかな
い、あるいは心から楽しめない

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問47　この１か月間、気分が沈
んだり、ゆううつな気持ちに
なったりすることがありました

全体
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 ほぼ毎日
吸ってい
る

時々吸っ
ている

吸ってい
たがやめ
た

もともと
吸ってい
ない

無回答

2651 263 51 844 1463 30
100.0 9.9 1.9 31.8 55.3 1.1
784 95 21 217 441 10

100.0 12.1 2.7 27.7 56.2 1.3
929 82 9 328 498 12

100.0 8.8 1.0 35.3 53.6 1.3
113 17 3 57 36 0

100.0 15.0 2.7 50.4 31.9 0.0
463 42 10 138 268 5

100.0 9.1 2.2 29.8 57.8 1.1
313 25 8 90 188 2

100.0 8.0 2.6 28.8 60.0 0.6

問49　タバコは吸っていますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 ない 高血圧 脳卒中
（脳出
血・脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病 脂質異常
症（高脂
血症）

呼吸器の
病気（肺
炎や気管
支炎等）

胃腸・肝
臓・胆の
うの病気

腎臓・前
立腺の病
気

筋骨格の
病気（骨
粗しょう
症、関節
症等）

外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪
性新生
物）

血液・免
疫の病気

うつ病

2651 442 1069 83 322 364 423 169 164 213 330 93 139 48 38
100.0 16.7 40.3 3.1 12.1 13.7 16.0 6.4 6.2 8.0 12.4 3.5 5.2 1.8 1.4
784 121 307 28 85 103 120 53 41 50 114 35 45 13 15

100.0 15.4 39.2 3.6 10.8 13.1 15.3 6.8 5.2 6.4 14.5 4.5 5.7 1.7 1.9
929 149 363 28 121 134 155 68 63 97 85 28 51 20 14

100.0 16.0 39.1 3.0 13.0 14.4 16.7 7.3 6.8 10.4 9.1 3.0 5.5 2.2 1.5
113 17 53 4 17 15 19 7 7 13 5 3 6 2 2

100.0 15.0 46.9 3.5 15.0 13.3 16.8 6.2 6.2 11.5 4.4 2.7 5.3 1.8 1.8
463 84 189 16 57 72 91 19 28 32 82 12 21 4 3

100.0 18.1 40.8 3.5 12.3 15.6 19.7 4.1 6.0 6.9 17.7 2.6 4.5 0.9 0.6
313 60 134 7 39 38 36 18 22 15 40 15 15 9 4

100.0 19.2 42.8 2.2 12.5 12.1 11.5 5.8 7.0 4.8 12.8 4.8 4.8 2.9 1.3

合計 認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

2651 11 10 512 162 329 91
100.0 0.4 0.4 19.3 6.1 12.4 3.4
784 0 2 169 47 116 28

100.0 0.0 0.3 21.6 6.0 14.8 3.6
929 7 3 179 54 113 38

100.0 0.8 0.3 19.3 5.8 12.2 4.1
113 1 1 12 4 16 4

100.0 0.9 0.9 10.6 3.5 14.2 3.5
463 2 3 86 34 44 12

100.0 0.4 0.6 18.6 7.3 9.5 2.6
313 1 0 59 17 34 8

100.0 0.3 0.0 18.8 5.4 10.9 2.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問50　現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。

全体

問50　現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 診療所・
クリニッ
ク（通
院）

病院 診療所・
クリニッ
ク（往診
や訪問診
療）

無回答

2118 1244 995 26 247
100.0 58.7 47.0 1.2 11.7
635 370 291 8 72

100.0 58.3 45.8 1.3 11.3
742 429 365 10 86

100.0 57.8 49.2 1.3 11.6
92 50 43 2 6

100.0 54.3 46.7 2.2 6.5
367 224 169 3 49

100.0 61.0 46.0 0.8 13.4
245 152 109 2 29

100.0 62.0 44.5 0.8 11.8

合計 関心があ
る

どちらか
といえば
関心があ
る

どちらか
といえば
関心がな
い

関心がな
い

無回答

2651 1015 1112 320 116 88
100.0 38.3 41.9 12.1 4.4 3.3
784 316 313 93 35 27

100.0 40.3 39.9 11.9 4.5 3.4
929 360 388 108 37 36

100.0 38.8 41.7 11.6 4.0 3.9
113 29 52 20 7 5

100.0 25.7 46.0 17.7 6.2 4.4
463 173 201 54 25 10

100.0 37.4 43.3 11.7 5.4 2.2
313 120 138 35 11 9

100.0 38.3 44.1 11.2 3.5 2.9

問51　あなたは、「介護予防」について関心がありま
すか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問50－１　受診している医療機関は、次の
うちどれですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 いる いない 無回答

2651 2038 551 62
100.0 76.9 20.8 2.3
784 583 181 20

100.0 74.3 23.1 2.6
929 714 191 24

100.0 76.8 20.6 2.6
113 79 31 3

100.0 69.9 27.4 2.7
463 375 80 8

100.0 81.0 17.3 1.7
313 248 58 7

100.0 79.3 18.5 2.2

合計 今まで病
気になっ
たらその
都度、受
診先を決
めている

病院に通
院してい
るため、
診療所・
クリニッ
クにはほ

健康で、
かかりつ
け医を持
つ必要が
ないから

どのよう
な診療
所・クリ
ニックを
選べばよ
いかわか

医療機関
の情報が
ないため
にわから
ないから

近くに適
当な診療
所・クリ
ニックが
ないから

その他 特にない 無回答

551 219 200 89 67 31 34 33 26 13
100.0 39.7 36.3 16.2 12.2 5.6 6.2 6.0 4.7 2.4
181 67 62 24 24 13 11 12 13 6

100.0 37.0 34.3 13.3 13.3 7.2 6.1 6.6 7.2 3.3
191 71 81 34 22 10 12 9 6 3

100.0 37.2 42.4 17.8 11.5 5.2 6.3 4.7 3.1 1.6
31 14 13 7 7 4 1 0 2 0

100.0 45.2 41.9 22.6 22.6 12.9 3.2 0.0 6.5 0.0
80 38 20 14 7 1 6 9 4 2

100.0 47.5 25.0 17.5 8.8 1.3 7.5 11.3 5.0 2.5
58 26 22 6 6 3 4 2 1 1

100.0 44.8 37.9 10.3 10.3 5.2 6.9 3.4 1.7 1.7

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問52－１　かかりつけ医がいない理由は、次のうちどれですか。

全体

問52　あなたには、継続的に診
療を受けていたり、体調が悪い
ときなどに気軽に相談できる診
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 いる いない 無回答

2651 1987 595 69
100.0 75.0 22.4 2.6
784 560 201 23

100.0 71.5 25.6 2.9
929 731 171 27

100.0 78.7 18.4 2.9
113 79 30 4

100.0 70.0 26.5 3.5
463 354 102 7

100.0 76.5 22.0 1.5
313 228 78 7

100.0 72.9 24.9 2.2

合計 はい いいえ 無回答

2651 1808 764 79
100.0 68.2 28.8 3.0
784 516 244 24

100.0 65.8 31.1 3.1
929 629 267 33

100.0 67.7 28.7 3.6
113 67 41 5

100.0 59.3 36.3 4.4
463 325 129 9

100.0 70.2 27.9 1.9
313 234 72 7

100.0 74.8 23.0 2.2

問54　あなたは、病院・診療所
から処方された薬について相談
できる「かかりつけ薬局」があ

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問53　あなたは、治療や予防の
ために定期的に受診している
「かかりつけ歯科医」がいます

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 可能な限
り自宅で
生活を続
けたい

施設（特
別養護老
人ホーム
など）へ
入居した
い

介護、見
守りや食
事の提供
などがつ
いている
高齢者専

その他 無回答

2651 1864 325 352 46 64
100.0 70.3 12.3 13.3 1.7 2.4
784 496 125 114 21 28

100.0 63.3 15.9 14.5 2.7 3.6
929 669 91 139 13 17

100.0 72.0 9.8 15.0 1.4 1.8
113 79 14 16 3 1

100.0 69.8 12.4 14.2 2.7 0.9
463 348 56 44 4 11

100.0 75.1 12.1 9.5 0.9 2.4
313 235 35 33 5 5

100.0 75.1 11.2 10.5 1.6 1.6

合計 実現可能
だと思う

実現は難
しいと思
う

わからな
い

無回答

2651 720 1075 821 35
100.0 27.2 40.5 31.0 1.3
784 169 329 275 11

100.0 21.6 41.9 35.1 1.4
929 271 367 279 12

100.0 29.2 39.5 30.0 1.3
113 38 45 28 2

100.0 33.6 39.8 24.8 1.8
463 134 193 131 5

100.0 28.9 41.7 28.3 1.1
313 94 118 97 4

100.0 30.0 37.7 31.0 1.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問56　ご自宅での療養は実現可能だと思い
ますか。

全体

問55　あなたは、介護が必要になった場合、どこで生
活を続けたいと思いますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 在宅医療
や在宅介
護でどの
ようなケ
アが受け
られるか

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

往診して
くれる医
師がいな
いから

訪問看護
や介護の
体制が不
十分だか
ら

家族に負
担をかけ
るから

療養でき
る部屋や
トイレな
ど、住宅
環境が
整ってい

介護して
くれる家
族がいな
いから

お金がか
かるから

その他 特に理由
はない

無回答

1075 365 415 248 165 684 314 325 264 31 12 5
100.0 34.0 38.6 23.1 15.3 63.6 29.2 30.2 24.6 2.9 1.1 0.5
329 113 149 81 42 100 73 192 91 10 6 1

100.0 34.3 45.3 24.6 12.8 30.4 22.2 58.4 27.7 3.0 1.8 0.3
367 145 142 97 70 285 115 63 93 8 3 0

100.0 39.5 38.7 26.4 19.1 77.7 31.3 17.2 25.3 2.2 0.8 0.0
45 10 13 7 5 33 19 5 11 2 1 1

100.0 22.2 28.9 15.6 11.1 73.3 42.2 11.1 24.4 4.4 2.2 2.2
193 56 59 36 23 161 74 27 40 6 1 2

100.0 29.0 30.6 18.7 11.9 83.4 38.3 14.0 20.7 3.1 0.5 1.0
118 34 45 25 22 92 30 32 26 5 0 1

100.0 28.8 38.1 21.2 18.6 78.0 25.4 27.1 22.0 4.2 0.0 0.8

合計 自宅 特別養護
老人ホー
ムなどの
福祉施設

病院など
の医療機
関

その他 わからな
い

無回答

2651 1095 166 541 44 731 74
100.0 41.2 6.3 20.4 1.7 27.6 2.8
784 249 66 177 16 249 27

100.0 31.8 8.4 22.6 2.0 31.8 3.4
929 416 47 201 12 232 21

100.0 44.7 5.1 21.6 1.3 25.0 2.3
113 55 13 14 3 26 2

100.0 48.6 11.5 12.4 2.7 23.0 1.8
463 220 21 86 7 117 12

100.0 47.5 4.5 18.6 1.5 25.3 2.6
313 132 17 55 4 98 7

100.0 42.2 5.4 17.6 1.3 31.3 2.2

問57　あなたは、ご自身の最期をどこで迎えたいと思いますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問56－１　実現は難しいと思う理由は何ですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 知ってい
る（話し
合ったこ
とがあ
る）

知ってい
る（話し
合ったこ
とはな
い）

名称は聞
いたこと
がある
（話し
合ったこ
とはな

知らない 無回答

2651 72 104 269 2146 60
100.0 2.7 3.9 10.1 81.0 2.3
784 18 36 71 635 24

100.0 2.3 4.6 9.1 80.9 3.1
929 29 30 96 755 19

100.0 3.1 3.2 10.3 81.4 2.0
113 1 4 10 96 2

100.0 0.9 3.5 8.8 85.0 1.8
463 15 19 54 370 5

100.0 3.2 4.1 11.7 79.9 1.1
313 8 13 35 250 7

100.0 2.6 4.2 11.2 79.8 2.2

合計 知ってい
る

名称は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

2651 923 789 878 61
100.0 34.8 29.8 33.1 2.3
784 239 212 310 23

100.0 30.5 27.0 39.6 2.9
929 325 320 262 22

100.0 35.0 34.4 28.2 2.4
113 33 40 38 2

100.0 29.2 35.4 33.6 1.8
463 188 123 145 7

100.0 40.6 26.6 31.3 1.5
313 123 83 102 5

100.0 39.3 26.5 32.6 1.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問59　あなたは、「緩和ケア」について、
知っていますか。

全体

問58　あなたは、ACP（人生会議）について知ってい
ますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 受けたい 受けたく
ない

わからな
い

無回答

2651 1491 79 1035 46
100.0 56.3 3.0 39.0 1.7
784 392 31 346 15

100.0 50.0 4.0 44.1 1.9
929 560 26 327 16

100.0 60.3 2.8 35.2 1.7
113 65 4 43 1

100.0 57.5 3.5 38.1 0.9
463 272 7 179 5

100.0 58.7 1.5 38.7 1.1
313 182 10 113 8

100.0 58.1 3.2 36.1 2.6

合計 はい いいえ 無回答

2651 329 2253 69
100.0 12.4 85.0 2.6
784 65 694 25

100.0 8.3 88.5 3.2
929 137 768 24

100.0 14.7 82.7 2.6
113 26 83 4

100.0 23.0 73.5 3.5
463 56 397 10

100.0 12.1 85.7 2.2
313 40 270 3

100.0 12.8 86.2 1.0

問61　認知症の症状があるまた
は家族に認知症の症状がある人
がいますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問60　あなたは、緩和ケアが必要になった
時、早期から痛みやつらさの緩和を主とし
た「緩和ケア」を受けたいですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 はい いいえ 無回答

2651 695 1889 67
100.0 26.2 71.3 2.5
784 165 599 20

100.0 21.0 76.4 2.6
929 248 655 26

100.0 26.7 70.5 2.8
113 30 78 5

100.0 26.5 69.1 4.4
463 142 311 10

100.0 30.7 67.1 2.2
313 95 214 4

100.0 30.4 68.3 1.3

合計 ある ない 無回答

2651 1424 1161 66
100.0 53.7 43.8 2.5
784 395 368 21

100.0 50.4 46.9 2.7
929 550 355 24

100.0 59.2 38.2 2.6
113 67 41 5

100.0 59.3 36.3 4.4
463 238 216 9

100.0 51.4 46.7 1.9
313 152 157 4

100.0 48.6 50.1 1.3

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問63　あなたは今までに、自身
や家族等が認知症になったとき
のことについて、考えたことが

全体

問62　認知症に関する相談窓口
を知っていますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 診療所・
クリニッ
クのかか
りつけ医

病院の内
科、神経
内科、精
神科など

老年科・
もの忘れ
外来など
認知症の
専門外来
がある病

認知症疾
患医療セ
ンター

保健所・
保健セン
ター

高齢者総
合相談セ
ンター

その他 相談した
ことがな
い

無回答

2651 216 124 70 21 23 102 40 1333 887
100.0 8.1 4.7 2.6 0.8 0.9 3.8 1.5 50.3 33.5
784 43 34 17 6 6 17 16 416 262

100.0 5.5 4.3 2.2 0.8 0.8 2.2 2.0 53.1 33.4
929 92 49 28 9 10 39 12 461 304

100.0 9.9 5.3 3.0 1.0 1.1 4.2 1.3 49.6 32.7
113 10 10 2 0 0 4 3 60 29

100.0 8.8 8.8 1.8 0.0 0.0 3.5 2.7 53.1 25.7
463 43 16 16 2 5 23 1 232 153

100.0 9.3 3.5 3.5 0.4 1.1 5.0 0.2 50.1 33.0
313 26 13 5 4 2 18 6 145 114

100.0 8.3 4.2 1.6 1.3 0.6 5.8 1.9 46.3 36.4

合計 いつまで
も住み慣
れた自宅
で生活で
きること

家族とよ
い関係を
保つこと

自分のこ
とを自分
で決める
こと

友人や知
人とのつ
ながりを
大切にす
ること

趣味や料
理など自
分の好き
なことを
続けるこ
と

自分を支
えてくれ
る専門職
とよい関
係を保つ
こと

同じよう
な立場の
人と交流
すること

その他 わからな
い

無回答

2651 1292 1421 995 701 851 867 264 48 400 73
100.0 48.7 53.6 37.5 26.4 32.1 32.7 10.0 1.8 15.1 2.8
784 329 225 317 225 219 268 69 17 164 22

100.0 42.0 28.7 40.4 28.7 27.9 34.2 8.8 2.2 20.9 2.8
929 491 611 331 252 317 308 91 14 105 25

100.0 52.9 65.8 35.6 27.1 34.1 33.2 9.8 1.5 11.3 2.7
113 42 66 39 23 36 25 8 2 19 5

100.0 37.2 58.4 34.5 20.4 31.9 22.1 7.1 1.8 16.8 4.4
463 249 317 168 110 160 149 58 8 57 11

100.0 53.8 68.5 36.3 23.8 34.6 32.2 12.5 1.7 12.3 2.4
313 161 178 124 79 111 101 34 7 45 6

100.0 51.4 56.9 39.6 25.2 35.5 32.3 10.9 2.2 14.4 1.9

問65　もしあなたが認知症になった場合、大切にしたいことは何ですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問64　もの忘れや認知症に関して相談したことがある方は、どちらに相談しましたか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 医療的な
支援（認
知症の進
行に合わ
せた適切
な指導・

介護保険
などの公
的サービ
ス

ボラン
ティア等
が行う地
域活動に
よる支援

介護する
家族等へ
の支援

認知症に
関する情
報提供

認知症に
関する相
談窓口の
充実

地域住民
の理解や
見守り

その他 わからな
い

無回答

2651 2072 1465 445 1299 965 1151 584 27 243 79
100.0 78.2 55.3 16.8 49.0 36.4 43.4 22.0 1.0 9.2 3.0
784 555 410 147 189 262 302 169 11 108 23

100.0 70.8 52.3 18.8 24.1 33.4 38.5 21.6 1.4 13.8 2.9
929 776 543 155 559 366 432 205 6 56 29

100.0 83.5 58.4 16.7 60.2 39.4 46.5 22.1 0.6 6.0 3.1
113 87 50 13 66 39 43 14 1 8 6

100.0 77.0 44.2 11.5 58.4 34.5 38.1 12.4 0.9 7.1 5.3
463 371 258 76 290 172 218 116 7 37 12

100.0 80.1 55.7 16.4 62.6 37.1 47.1 25.1 1.5 8.0 2.6
313 246 176 49 172 116 137 72 2 28 5

100.0 78.6 56.2 15.7 55.0 37.1 43.8 23.0 0.6 8.9 1.6

合計 認知症サ
ポーター
養成講座

認知症講
演会

認知症介
護者家族
会

認知症・
もの忘れ
相談

高齢者見
守りキー
ホルダー

認知症安
心ガイド
ブック

認知症介
護者相談

徘徊高齢
者探索
サービス

一人暮し
認知症高
齢者への
生活支援
サービス

１～９を
いずれも
知らない

無回答

2651 298 250 300 419 402 154 271 114 177 1569 136
100.0 11.2 9.4 11.3 15.8 15.2 5.8 10.2 4.3 6.7 59.2 5.1
784 74 65 70 100 146 38 61 30 67 463 44

100.0 9.4 8.3 8.9 12.8 18.6 4.8 7.8 3.8 8.5 59.1 5.6
929 114 98 112 161 139 55 95 41 52 543 44

100.0 12.3 10.5 12.1 17.3 15.0 5.9 10.2 4.4 5.6 58.4 4.7
113 11 10 15 10 11 6 14 6 6 76 2

100.0 9.7 8.8 13.3 8.8 9.7 5.3 12.4 5.3 5.3 67.3 1.8
463 63 49 63 81 59 37 53 25 28 281 23

100.0 13.6 10.6 13.6 17.5 12.7 8.0 11.4 5.4 6.0 60.7 5.0
313 33 24 36 59 45 17 43 11 21 181 13

100.0 10.5 7.7 11.5 18.8 14.4 5.4 13.7 3.5 6.7 57.8 4.2

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問67　以下の認知症に関する事業やサービスを知っていますか。

全体

問66　認知症が早期に発見された場合、進行を遅らせるなどの対応策があることがわかってきています。早期
に発見された場合、どのような支援が必要だと思いますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 詳しく
知ってい
る

概要につ
いては、
知ってい
る

聞いたこ
とはある
が、内容
は知らな
い

聞いたこ
とがない

無回答

2651 150 983 1077 367 74
100.0 5.7 37.1 40.6 13.8 2.8
784 39 276 308 138 23

100.0 5.0 35.2 39.3 17.6 2.9
929 43 387 370 109 20

100.0 4.6 41.7 39.8 11.7 2.2
113 12 40 46 11 4

100.0 10.6 35.4 40.8 9.7 3.5
463 38 165 196 53 11

100.0 8.2 35.6 42.4 11.4 2.4
313 17 97 140 50 9

100.0 5.4 31.0 44.7 16.0 2.9

合計 現在利用
している

今後利用
したい

利用は考
えていな
い

わからな
い

無回答

2651 15 600 710 1247 79
100.0 0.6 22.6 26.8 47.0 3.0
784 6 164 183 398 33

100.0 0.8 20.9 23.3 50.8 4.2
929 5 227 259 416 22

100.0 0.5 24.4 27.9 44.8 2.4
113 0 36 29 46 2

100.0 0.0 31.9 25.7 40.6 1.8
463 2 96 142 215 8

100.0 0.4 20.7 30.7 46.5 1.7
313 1 67 83 153 9

100.0 0.3 21.4 26.5 48.9 2.9

問69　あなたは、あなた自身あるいは家族・親族が認
知症等により判断能力が十分でなくなったとき、成年
後見制度を利用したいと思いますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問68　あなたは、成年後見制度（※）を知っています
か。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 まだ制度
の利用を
必要とす
る状況で
はない

制度内
容、手続
きがわか
りにくい

相談先が
わからな
い

費用の負
担が心配

信頼でき
る後見人
候補者が
思いあた
らない

特に考え
たことが
ない

その他 無回答

1957 1113 380 310 334 369 387 102 86
100.0 56.9 19.4 15.8 17.1 18.9 19.8 5.2 4.4
581 279 117 91 108 106 142 29 29

100.0 48.0 20.1 15.7 18.6 18.2 24.4 5.0 5.0
675 435 134 109 110 139 102 32 34

100.0 64.4 19.9 16.1 16.3 20.6 15.1 4.7 5.0
75 41 16 9 18 13 15 2 3

100.0 54.7 21.3 12.0 24.0 17.3 20.0 2.7 4.0
357 191 72 64 57 70 77 25 10

100.0 53.5 20.2 17.9 16.0 19.6 21.6 7.0 2.8
236 145 37 33 38 37 44 10 10

100.0 61.4 15.7 14.0 16.1 15.7 18.6 4.2 4.2

合計 はい いいえ 無回答

2651 1259 1249 143
100.0 47.5 47.1 5.4
784 375 351 58

100.0 47.8 44.8 7.4
929 431 453 45

100.0 46.4 48.8 4.8
113 34 71 8

100.0 30.1 62.8 7.1
463 221 223 19

100.0 47.7 48.2 4.1
313 174 131 8

100.0 55.5 41.9 2.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問70　あなたは、「高齢者総合
相談センター」の名称を知って
いますか。

全体

問69－１　成年後見制度を利用しない理由として、どのようなものがありますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 はい いいえ 無回答

2651 1068 1435 148
100.0 40.3 54.1 5.6
784 319 407 58

100.0 40.7 51.9 7.4
929 367 515 47

100.0 39.5 55.4 5.1
113 23 81 9

100.0 20.4 71.6 8.0
463 191 255 17

100.0 41.3 55.0 3.7
313 151 152 10

100.0 48.2 48.6 3.2

合計 はい いいえ 無回答

2651 938 1577 136
100.0 35.4 59.5 5.1
784 291 436 57

100.0 37.1 55.6 7.3
929 310 577 42

100.0 33.4 62.1 4.5
113 20 86 7

100.0 17.7 76.1 6.2
463 160 286 17

100.0 34.6 61.7 3.7
313 138 165 10

100.0 44.1 52.7 3.2

問72　あなたは、あなたのお住
まいの地域を担当する「高齢者
総合相談センター」がどこにあ

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問71　あなたは、「高齢者総合
相談センター」が何をする機関
か知っていますか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 家族や親
戚

友人・知
人、近所
の人

民生委
員・児童
委員

区役所、
特別出張
所

保健所・
保健セン
ター

診療所・
病院

ケアマネ
ジャー

高齢者総
合相談セ
ンター

区の広報
紙

インター
ネット
（区の
ホーム
ページな
ど）

その他 特に入手
していな
い

無回答

2651 478 440 98 338 81 282 175 213 1101 322 42 649 142
100.0 18.0 16.6 3.7 12.7 3.1 10.6 6.6 8.0 41.5 12.1 1.6 24.5 5.4
784 68 124 34 99 22 61 39 64 303 79 13 218 56

100.0 8.7 15.8 4.3 12.6 2.8 7.8 5.0 8.2 38.6 10.1 1.7 27.8 7.1
929 209 177 32 118 29 100 64 69 411 125 17 214 46

100.0 22.5 19.1 3.4 12.7 3.1 10.8 6.9 7.4 44.2 13.5 1.8 23.0 5.0
113 26 9 1 10 2 13 3 4 37 30 2 30 8

100.0 23.0 8.0 0.9 8.8 1.8 11.5 2.7 3.5 32.7 26.5 1.8 26.5 7.1
463 104 77 18 67 16 64 25 36 213 51 6 106 16

100.0 22.5 16.6 3.9 14.5 3.5 13.8 5.4 7.8 46.0 11.0 1.3 22.9 3.5
313 62 44 11 35 9 36 38 37 124 33 4 70 13

100.0 19.8 14.1 3.5 11.2 2.9 11.5 12.1 11.8 39.6 10.5 1.3 22.4 4.2

合計 足りてい
る

おおむね
足りてい
る

やや不足
している

不足して
いる

無回答

2651 174 934 501 692 350
100.0 6.6 35.2 18.9 26.1 13.2
784 53 242 142 212 135

100.0 6.8 30.9 18.1 27.0 17.2
929 51 351 186 242 99

100.0 5.5 37.8 20.0 26.0 10.7
113 4 39 27 26 17

100.0 3.5 34.6 23.9 23.0 15.0
463 41 166 82 122 52

100.0 8.9 35.9 17.7 26.3 11.2
313 20 117 58 80 38

100.0 6.4 37.4 18.5 25.6 12.1

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問73　（２） あなたの入手している健康や福祉サー
ビスに関する情報量は足りていると思いますか。

全体

問73　（１） あなたは日ごろ、健康や福祉サービスに関する情報をどのような手段で入手していますか。
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 介護保険
料が上昇
したとし
ても、必
要な介護
保険サー

介護保険
サービス
の利用時
に支払う
利用者負
担割合が

介護保険
料の上昇
を抑える
ために、
介護保険
サービス

介護保険
サービス
の利用時
に支払う
利用者負
担割合を

その他 わからな
い

無回答

2651 621 724 157 110 114 660 265
100.0 23.4 27.4 5.9 4.1 4.3 24.9 10.0
784 166 201 43 36 21 230 87

100.0 21.2 25.6 5.5 4.6 2.7 29.3 11.1
929 240 284 55 34 47 195 74

100.0 25.8 30.5 5.9 3.7 5.1 21.0 8.0
113 29 34 7 5 2 23 13

100.0 25.7 30.0 6.2 4.4 1.8 20.4 11.5
463 101 118 33 22 25 121 43

100.0 21.8 25.5 7.1 4.8 5.4 26.1 9.3
313 77 75 16 11 17 79 38

100.0 24.6 24.0 5.1 3.5 5.4 25.3 12.1

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

2651 1949 532 170
100.0 73.5 20.1 6.4
784 531 187 66

100.0 67.7 23.9 8.4
929 733 153 43

100.0 78.9 16.5 4.6
113 99 9 5

100.0 87.6 8.0 4.4
463 333 110 20

100.0 71.9 23.8 4.3
313 219 66 28

100.0 70.0 21.1 8.9

問75　（１）所有状況／①ス
マートフォン

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問74　今後、高齢者の増加に伴い、サービスにかかる費用も増大することが
予想されます。介護保険のサービスと費用負担について、あなたのお考えに
最も近いものは、次のうちどれですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

2651 510 1183 958
100.0 19.2 44.7 36.1
784 115 376 293

100.0 14.7 47.9 37.4
929 204 384 341

100.0 22.0 41.3 36.7
113 37 44 32

100.0 32.7 39.0 28.3
463 100 221 142

100.0 21.6 47.7 30.7
313 48 142 123

100.0 15.3 45.4 39.3

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

2651 1112 895 644
100.0 41.9 33.8 24.3
784 227 316 241

100.0 29.0 40.3 30.7
929 486 250 193

100.0 52.3 26.9 20.8
113 71 25 17

100.0 62.9 22.1 15.0
463 206 173 84

100.0 44.5 37.4 18.1
313 107 116 90

100.0 34.2 37.0 28.8

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問75　（１）所有状況／③パソ
コン

全体

問75　（１）所有状況／②タブ
レット端末
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

2651 158 846 1647
100.0 6.0 31.9 62.1
784 65 269 450

100.0 8.3 34.3 57.4
929 45 264 620

100.0 4.8 28.4 66.8
113 3 36 74

100.0 2.7 31.9 65.4
463 26 162 275

100.0 5.6 35.0 59.4
313 18 102 193

100.0 5.8 32.6 61.6

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

2651 1603 152 43 25 540 288
100.0 60.5 5.7 1.6 0.9 20.4 10.9
784 406 55 17 8 189 109

100.0 51.8 7.0 2.2 1.0 24.1 13.9
929 618 51 15 12 148 85

100.0 66.6 5.5 1.6 1.3 15.9 9.1
113 90 4 0 0 13 6

100.0 79.7 3.5 0.0 0.0 11.5 5.3
463 285 23 5 3 110 37

100.0 61.5 5.0 1.1 0.6 23.8 8.0
313 175 18 5 2 70 43

100.0 55.9 5.8 1.6 0.6 22.4 13.7

問75　（２）利用状況／①スマートフォン

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問75　（１）所有状況／④その
他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

- 49 -



調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

2651 308 93 42 27 1075 1106
100.0 11.6 3.5 1.6 1.0 40.6 41.7
784 72 18 12 4 346 332

100.0 9.2 2.3 1.5 0.5 44.2 42.3
929 122 40 16 11 330 410

100.0 13.1 4.3 1.7 1.2 35.5 44.2
113 28 9 1 0 43 32

100.0 24.8 8.0 0.9 0.0 38.0 28.3
463 49 20 11 7 211 165

100.0 10.6 4.3 2.4 1.5 45.6 35.6
313 30 6 2 5 130 140

100.0 9.6 1.9 0.6 1.6 41.5 44.8

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

2651 689 203 114 60 820 765
100.0 26.0 7.7 4.3 2.3 30.8 28.9
784 136 40 24 15 288 281

100.0 17.3 5.1 3.1 1.9 36.8 35.8
929 300 92 54 20 227 236

100.0 32.3 9.9 5.8 2.2 24.4 25.4
113 57 12 2 2 21 19

100.0 50.4 10.6 1.8 1.8 18.6 16.8
463 128 30 20 13 164 108

100.0 27.6 6.5 4.3 2.8 35.5 23.3
313 58 24 14 9 106 102

100.0 18.5 7.7 4.5 2.9 33.8 32.6

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問75　（２）利用状況／③パソコン

全体

問75　（２）利用状況／②タブレット端末
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

2651 73 25 10 9 859 1675
100.0 2.8 0.9 0.4 0.3 32.4 63.2
784 26 13 2 4 273 466

100.0 3.3 1.7 0.3 0.5 34.8 59.4
929 22 8 4 2 257 636

100.0 2.4 0.9 0.4 0.2 27.7 68.4
113 3 0 0 0 40 70

100.0 2.7 0.0 0.0 0.0 35.4 61.9
463 14 4 2 1 173 269

100.0 3.0 0.9 0.4 0.2 37.4 58.1
313 7 0 2 2 102 200

100.0 2.2 0.0 0.6 0.6 32.6 64.0

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ド(※)な
どの読み
取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

2651 1589 1059 971 857 235 230 539 246 49 566 326
100.0 59.9 39.9 36.6 32.3 8.9 8.7 20.3 9.3 1.8 21.4 12.3
784 397 249 243 194 54 60 141 72 10 203 131

100.0 50.6 31.8 31.0 24.7 6.9 7.7 18.0 9.2 1.3 25.9 16.7
929 608 407 387 350 93 76 195 88 16 159 95

100.0 65.4 43.8 41.7 37.7 10.0 8.2 21.0 9.5 1.7 17.1 10.2
113 92 72 48 63 16 27 41 17 2 13 6

100.0 81.4 63.7 42.5 55.8 14.2 23.9 36.3 15.0 1.8 11.5 5.3
463 285 191 178 152 42 42 100 45 10 111 42

100.0 61.6 41.3 38.4 32.8 9.1 9.1 21.6 9.7 2.2 24.0 9.1
313 181 123 98 87 28 20 53 23 8 72 42

100.0 57.8 39.3 31.3 27.8 8.9 6.4 16.9 7.3 2.6 23.0 13.4

問75　（３）機能・サービス／①スマートフォン

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問75　（２）利用状況／④その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

- 51 -



調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ド(※)な
どの読み
取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

2651 196 311 115 83 96 53 133 57 28 917 1336
100.0 7.4 11.7 4.3 3.1 3.6 2.0 5.0 2.2 1.1 34.6 50.4
784 44 66 26 13 16 17 25 9 8 309 386

100.0 5.6 8.4 3.3 1.7 2.0 2.2 3.2 1.1 1.0 39.4 49.2
929 68 123 44 35 36 19 50 22 11 281 495

100.0 7.3 13.2 4.7 3.8 3.9 2.0 5.4 2.4 1.2 30.2 53.3
113 24 27 10 10 12 11 16 11 1 30 51

100.0 21.2 23.9 8.8 8.8 10.6 9.7 14.2 9.7 0.9 26.5 45.1
463 33 58 20 17 20 0 23 7 6 174 213

100.0 7.1 12.5 4.3 3.7 4.3 0.0 5.0 1.5 1.3 37.6 46.0
313 21 33 11 6 10 6 16 7 2 111 161

100.0 6.7 10.5 3.5 1.9 3.2 1.9 5.1 2.2 0.6 35.5 51.4

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ド(※)な
どの読み
取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

2651 743 751 218 70 316 343 522 250 51 770 923
100.0 28.0 28.3 8.2 2.6 11.9 12.9 19.7 9.4 1.9 29.0 34.8
784 150 138 40 12 45 76 99 49 15 267 326

100.0 19.1 17.6 5.1 1.5 5.7 9.7 12.6 6.3 1.9 34.1 41.6
929 320 322 93 27 136 145 233 111 21 219 296

100.0 34.4 34.7 10.0 2.9 14.6 15.6 25.1 11.9 2.3 23.6 31.9
113 64 64 19 9 36 35 50 28 1 20 21

100.0 56.6 56.6 16.8 8.0 31.9 31.0 44.2 24.8 0.9 17.7 18.6
463 123 142 42 13 60 52 87 41 5 151 144

100.0 26.6 30.7 9.1 2.8 13.0 11.2 18.8 8.9 1.1 32.6 31.1
313 74 73 23 8 35 31 46 19 7 101 114

100.0 23.6 23.3 7.3 2.6 11.2 9.9 14.7 6.1 2.2 32.3 36.4

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問75　（３）機能・サービス／③パソコン

全体

問75　（３）機能・サービス／②タブレット端末
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ド(※)な
どの読み
取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

2651 71 20 19 17 16 29 27 21 28 778 1746
100.0 2.7 0.8 0.7 0.6 0.6 1.1 1.0 0.8 1.1 29.3 65.9
784 22 7 6 5 4 7 8 7 8 255 490

100.0 2.8 0.9 0.8 0.6 0.5 0.9 1.0 0.9 1.0 32.5 62.5
929 20 7 7 9 9 13 10 11 13 240 648

100.0 2.2 0.8 0.8 1.0 1.0 1.4 1.1 1.2 1.4 25.8 69.8
113 2 2 1 0 0 2 1 2 0 25 83

100.0 1.8 1.8 0.9 0.0 0.0 1.8 0.9 1.8 0.0 22.1 73.5
463 17 3 4 2 2 6 4 1 4 148 288

100.0 3.7 0.6 0.9 0.4 0.4 1.3 0.9 0.2 0.9 32.0 62.2
313 8 1 1 1 1 1 2 0 2 97 204

100.0 2.6 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.6 0.0 0.6 31.0 65.2

合計 自分の生
活には必
要ないと
思ってい
るから

どのよう
に使えば
よいかわ
からない
から

必要があ
れば家族
に任せれ
ばよいと
思ってい
るから

情報漏え
いや詐欺
被害等の
トラブル
にあうの
ではない

購入や利
用に係る
料金が高
いと感じ
るから

どこで何
を購入す
ればよい
かわから
ないから

その他 無回答

314 169 132 92 58 66 25 21 23
100.0 53.8 42.0 29.3 18.5 21.0 8.0 6.7 7.3
117 68 49 21 24 24 7 11 10

100.0 58.1 41.9 17.9 20.5 20.5 6.0 9.4 8.5
77 41 30 17 11 13 2 5 5

100.0 53.2 39.0 22.1 14.3 16.9 2.6 6.5 6.5
6 3 4 0 2 0 0 0 0

100.0 50.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
65 34 29 36 12 15 7 2 4

100.0 52.3 44.6 55.4 18.5 23.1 10.8 3.1 6.2
42 20 17 16 9 13 8 3 3

100.0 47.6 40.5 38.1 21.4 31.0 19.0 7.1 7.1

問75－１　スマートフォンなど通信機器を持っていない理由は何ですか。

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問75　（３）機能・サービス／④その他

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】１．一般高齢者+介護予防・日常生活圏域ニーズ調査]

合計 紙 WEB 無回答

2651 2564 87 0
100.0 96.7 3.3 0.0
784 764 20 0

100.0 97.4 2.6 0.0
929 899 30 0

100.0 96.8 3.2 0.0
113 102 11 0

100.0 90.3 9.7 0.0
463 449 14 0

100.0 97.0 3.0 0.0
313 301 12 0

100.0 96.2 3.8 0.0

全体

問５　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

回答方法
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